
В Черемхово следователи проводят доследственную проверку по факту смерти малолетней

17 октября 2014 года в дежурную часть МО МВД России «Черемховский» поступило сообщение от фельдшера скорой помощи о том, что при доставлении в больницу в а/м скорой помощи скончалась 7-летняя девочка. По данному факту следственными органами СКР по Иркутской области организована доследственная проверка. По предварительным данным, девочка во время игры со старшим братом, проглотила каучуковый мячик и стала задыхаться. Ребенка экстренно повезли в больницу, однако медработники констатировали смерть малолетней. Следователи СКР настоятельно рекомендуют взрослым не оставлять детей без присмотра, а также провести с ними профилактическую беседу на тему опасности при играх с мелкими предметами. В настоящее время следователи СКР опрашивают родителей. По результатам проверки их действиям будет дана правовая оценка.

20 Октября 2014

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/791235>